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Z původně jednorázového projektu se stala škola specializovaná na všechny možné podoby současného
tance. Od roku 2022 ji najdete v Hartigově ulici.

Dominika Červinková založila v roce 2016 Vivid Dance Company (VDC) jako projekt zaměřený na současný
tanec, balet a street dance. Z projektu se ale postupně stala taneční škola, která se před dvěma lety
usídlila v Hartigově ulici. Dominiku doplnila ve vedení Lenka Kantorová a spolu s nimi se na chodu studia
podílí 20 choreografů, kteří se starají o 16 skupin, z nichž každá má až 24 tanečníků. „Je nás sice hodně,
ale pořád se snažíme zachovat individuální přístup. Udržujeme přátelské prostředí, takže členové tu tráví
spoustu volného času i mimo taneční hodiny. V předsálí máme klidovou zónu se stoly, židlemi a sedacími
pytli, kde si povídáme a menší děti si tu při čekání na hodinu dělají domácí úkoly,“ říká Lenka. Studio se
pravidelně účastní soutěží doma i v Evropě a sesbíralo na nich už řadu ocenění.

VDC se momentálně orientuje především na současný tanec, který tu trénují ve zvláštních skupinách děti
od šesti do jedenácti let, junioři od dvanácti do patnácti i dospělí nad patnáct let. Od 27. do 29. června, kdy
budou probíhat nábory, se k nim můžou přidat další zájemci. Děti zatančí před vedoucími jednotlivých
týmů a ti je pak rozřadí do skupin podle věku a zkušeností. Vedle toho proběhne taky nábor do kurzu
zaměřeného na funk a hiphop, který je určený pro dospělé.

Zhruba o čtrnáct dnů dřív — mezi 11. a 21. červnem — se uskuteční takzvaný walk in spojený se zápisy
pro dospělé nesoutěžní týmy na dancehall, performance, experimental a do soutěžního seniorského týmu
určeného pro lidi nad 25 let. Walk in se od náboru liší tím, že nemá formu rozřazování. Jednoduše přijdete,
zkusíte si tanec, který vás zajímá, a s lektory se ihned domluvíte na umístění do týmu. Na nábor stejně
jako na walk in je nutné se předem registrovat na stránkách vividdancecompany.cz/nabory. Na stejném
webu můžete hlásit děti na příměstský taneční tábor, který proběhne mezi 12. a 16. srpnem.


